Municipio de Peritiba

Rua Frei Bonifécio, 63 - Centro - 89.750-000 - Peritiba/ SC

CNPJ: 82.815.085/0001-20 Fone: (49) 3453-1122 prefeitura@peritiba.sc.gov.br Chave de Autenticag&o Digital Pagina
http://www.peritiba.sc.gov.br Usuario: Regina Inés Brand 1705-6490-734 1/3
| Licitacao Fracassada |
Licitagao: PE79/2024 Data: 18/12/2024
Modalidade: Pregdo Sequéncia: 217815

Julgamento: Por item

Valor total estimado:

Objeto: A presente licitagdo tem por objeto o REGISTRO DE PRECOS para possivel aquisicdo de pecas destinadas a manutengdo corretiva e preventiva
de ensiladeiras, de acordo com a demanda da secretaria Municipal de Agricultura.
Observagao: Itens fracassados pois ndo ha mais propostas validas para os itens.

R$ 1.323.036,51

Item Quantidade
1 10,00
2 6,00
3 8,00
4 10,00
5 10,00
6 10,00
7 10,00
8 10,00
9 10,00

10 50,00
11 250,00
12 250,00
13 250,00
14 250,00
15 250,00
16 200,00
17 16,00
18 4,00
19 10,00
20 8,00
21 8,00
22 7,00
23 10,00
24 10,00
25 4,00
26 5,00
27 5,00
28 8,00
29 10,00
30 20,00
31 14,00
32 4,00
33 4,00
34 2,00
35 4,00
36 2,00
37 8,00
38 10,00
39 15,00
40 5,00
41 10,00
42 20,00
43 10,00
44 30,00
45 30,00
46 150,00
47 8,00
48 30,00
49 30,00
50 30,00
51 16,00
52 16,00
53 16,00
54 16,00
55 10,00
56 10,00
57 10,00
58 10,00
59 10,00
60 12,00
61 8,00
62 8,00
63 8,00
64 10,00
65 10,00
66 14,00
67 10,00
68 6,00
69 6,00
70 6,00
71 6,00
72 6,00

Un. medida
Conj.
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
M
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
Conj.
Conj.
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
MT
MT
MT
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

Itens
Material/Servico Valor unitario (R$)
14827 - Afiador Completo, cod. 2.602.374. R$ 2.993,34
16905 - Alavanca da Trava da Bica, codigo 6481296. R$ 363,83
16906 - Alavanca de Articulagdo Completa do Quebra Jato, codigo 6320660. R$ 224,41
16907 - Algema da Caixa de engrenagem de Corte, codigo 2.602.490. R$ 264,65
16908 - Anel De Retengdo E-20,0 (GRUPO 501), codigo 5000618. R$ 4,52
16909 - Anel de Retengdo E25 x 2mm (GRUPO 501), codigo 5.001.548. R$ 5,08
16910 - Anel De Retengdo E-25,0 (GRUPO 501), codigo 5.001.428. R$ 7,10
16911 - Anel De Retengdo I-90 (GRUPO 502), codigo 5.001.728. R$ 11,74
16912 - Arruela da Ponta do Eixo 16 x 61.5 x 9.52mm, codigo 2.052.432. R$ 24,72
16913 - Arruela de Pressdo Média INDL 11,11 (7/16") ZB, codigo 5.000.990. R$ 2,58
16914 - Arruela de Pressdo Média INDL 9,53 (3/8") ZB, codigo 5.000.980. R$ 1,72
16915 - Arruela Lisa 11,11 (7/16") 994 ZB, codigo 2.050.892. R$ 1,81
16916 - Arruela lisa 17,5 x 31,75 x 4,76mm, codigo 2.050.731. R$ 5,20
16917 - Arruela Lisa M10 DIN125 ZB, codigo 5.000.520. R$ 2,65
16918 - Arruela Lisa M16 DIN125 ZB, codigo 5.000.524. R$ 3,13
16919 - Arruela Lisa @17 x @32 x 3.50mm (Témperada) GR5, codigo 5.033.542. R$ 9,14
14876 - Barra macho TBN 59 R$ 482,02
16920 - Base da Plataforma Recolhedora, codigo 2.602.387. R$ 6.504,53
16921 - Base de Articulagdo da Bica de Saida, codigo 2.602.434. R$ 1.086,08
16922 - Base do Articulador do Quebra Jato, codigo 2.602.469. R$ 77,30
14829 - Bica de saida semi hidraulica, cod. 2.602.433 R$ 4.088,91
16923 - Bica de Saida Soldada, codigo 6480753. R$ 1.559,41
17052 - Bico canhdo aspersor 4" com engate rapido para distribuidor MEPEL. R$ 1.173,85
17053 - Bico leque aspersor defletor fixo 4" com engate rapido para distribuidor MEPE R$ 887,30
14830 - Brago articulador cilindro dentado mével, cod. 3.049.235 R$ 591,84
16924 - Brago de Sustentagdo C/ 1653mm C/ Polia de @450mm 5V, codigo 2.602.408. R$ 19.762,42
14831 - Brago de sustentagdo soldado com 1653mm para polia, cod. 2.105.672 R$ 7.834,59
14832 - Brago fundido do cilindro liso, cod. 2.014.529 R$ 341,42
14925 - Bucha sextavada do cilindro liso R$ 79,04
14833 - Cabo, cod. 6290659 R$ 75,51
14834 - Cabo comando quebra - jato, cod. 2901308 R$ 404,05
16926 - Caixa da Engrenagem de Corte de Rotomoldado, codigo 2.602.488. R$ 3.098,16
16927 - Caixa de Rotomoldado da Engrenagem de Corte Col. Nogueira, codigo 2.602. R$ 89,68
14835 - Caixa de transmissao da plataforma, cod. 2.602.363 R$ 5.401,51
14836 - Capa correia completa para brago, cod. 2.602.409 R$ 4.974,74
14837 - Carcaga completa, cod. 2.602.323 R$ 10.023,50
2243 - Cardan completo com 80cm - linha 5000 R$ 2.019,95
16928 - Cardan T70 1.3/8" Z6x1.3/8" Z6x650 (T7650 CBIIIP 70505 B), codigo 5.002.3 R$ 2.314,14
14838 - Cilindro dentado moével, cod. 2.013.321 R$ 960,99
14839 - Cilindro hidraulico curso 230mm, cod. 5.002.471 R$ 987,98
14840 - Cilindro liso, cod. 2.043.683 R$ 940,02
16929 - Complemento Inferior, codigo 2.602.384. R$ 128,06
16930 - Conjunto coroa e pinhdo, codigo 2.602.367. R$ 1.101,96
14841 - Contra faca, cod. 2.602.351 R$ 278,17
14842 - Contra faca inferior da plataforma, cod. 2.043.906 R$ 201,35
16931 - Contra Pino da Coroa 38,5 mm x 58 mm, codigo 2.048.703. R$ 7,50
14844 - Correia 5/5v 1600 (160"), cod. 2.602.367 R$ 2.126,15
21935 - Corrente ensiladeira ASA 40 Area total nogueira R$ 136,11
21936 - Corrente ensiladeira ASA 50 area total nogueira R$ 151,06
21937 - Corrente ensiladeira ASA 60 area total nogueira R$ 188,32
3165 - Cruzeta CC 04 R$ 85,76
14820 - Cruzeta CC 103/1 R$ 120,81
3171 - Cruzeta CC55 R$ 173,75
14878 - Cruzeta CCN 55 R$ 224,70
14845 - Cubo do rotor, cod. 3.602.362 R$ 875,97
14846 - Disco do rotor, cod. 2.602.353 R$ 1.639,54
14847 - Eixo da caixa de cambio, cod. 2.602.486 R$ 601,94
16932 - Eixo da Engrenagem Intermediaria do Brago, codigo 2.044.031. R$ 218,14
14848 - Eixo do cilindro dentado mével, cod. 2.049.270 R$ 347,78
14849 - Eixo do cilindro dentado recolhedor, cod. 204.401 R$ 368,06
14850 - Eixo do cilindro liso, cod. 2.044.000 R$ 410,93
14851 - Eixo do rotor com arruela de vedagao, cod. 2.044.040 R$ 697,55
16933 - Eixo Esquerdo do Alojamento Coroa e Pinhdo, codigo 2.602.369. R$ 462,68
16934 - Engate da Engrenagem de Corte, codigo 3.044.125. R$ 78,76
17054 - Engate do tubo 4" rosca externa para registro de gaveta cddigo 6620. R$ 322,33
14852 - Engate rapido hidraulico macho 1/2" 14 npt, cod. 5.000.593 R$ 106,47
17050 - Engraxadeira manual 5 kg. R$ 655,80
16935 - Engrenagem da Coroa Helicoidal, codigo 2.602.371. R$ 462,72
14853 - Engranagem de comando, cod. 2.055.600 R$ 321,75
16936 - Engrenagem de Corte 11mmm, codigo 3.048.672. R$ 293,11
16937 - Engrenagem de Corte 14mm, codigo 3.048.682. R$ 296,06
16938 - Engrenagem de Corte 18 mm, codigo 3.048.692. R$ 300,47

Valor total (R$)
R$ 29.933,40
R$ 2.182,98
R$ 1.795,28
R$ 2.646,50
R$ 45,20

R$ 50,80

R$ 71,00

R$ 117,40
R$ 247,20
R$ 129,00
R$ 430,00
R$ 452,50
R$ 1.300,00
R$ 662,50
R$ 782,50
R$ 1.828,00
R$ 7.712,32
R$ 26.018,12
R$ 10.860,80
R$ 618,40
R$ 32.711,28
R$ 10.915,87
R$ 11.738,50
R$ 8.873,00
R$ 2.367,36
R$ 98.812,10
R$ 39.172,95
R$ 2.731,36
R$ 790,40
R$ 1.510,20
R$ 5.656,70
R$ 12.392,64
R$ 358,72
R$ 10.803,02
R$ 19.898,96
R$ 20.047,00
R$ 16.159,60
R$ 23.141,40
R$ 14.414,85
R$ 4.939,90
R$ 9.400,20
R$ 2.561,20
R$ 11.019,60
R$ 8.345,10
R$ 6.040,50
R$ 1.125,00
R$ 17.009,20
R$ 4.083,30
R$ 4.531,80
R$ 5.649,60
R$ 1.372,16
R$ 1.932,96
R$ 2.780,00
R$ 3.595,20
R$ 8.759,70
R$ 16.395,40
R$ 6.019,40
R$ 2.181,40
R$ 3.477,80
R$ 4.416,72
R$ 3.287,44
R$ 5.580,40
R$ 3.701,44
R$ 787,60
R$ 3.223,30
R$ 1.490,58
R$ 6.558,00
R$ 2.776,32
R$ 1.930,50
R$ 1.758,66
R$ 1.776,36
R$ 1.802,82



Municipio de Peritiba

Rua Frei Bonifécio, 63 - Centro - 89.750-000 - Peritiba/ SC
CNPJ: 82.815.085/0001-20 Fone: (49) 3453-1122 prefeitura@peritiba.sc.gov.br

http://www.peritiba.sc.gov.br

Usuario: Regina Inés Brand

Chave de Autenticagdo Digital

1705-6490-734

Pagina
2/3

Licitacao Fracassada

73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154

6,00 UN
6,00 UN
6,00 UN
16,00 UND
20,00 UN
20,00 UN
10,00 UN
10,00 UND
10,00 UN
10,00 UN
10,00 UN
30,00 UN
6,00 UN
20,00 UN
30,00 UN
8,00 UN
10,00 UN
2,00 UN
10,00 UND
30,00 UN
200,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
6,00 a
20,00 a
2,00 a
6,00 UN
6,00 UN
16,00 UN
12,00 UN
12,00 UN
8,00 UN
12,00 UN
8,00 UN
10,00 UN
10,00 UN
12,00 UND
10,00 UN
10,00 UN
14,00 UN
120,00 MT
6,00 UN
4,00 UN
8,00 UN
30,00 UND
5,00 UND
15,00 UN
100,00 UN
50,00 UN
50,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
150,00 UN
100,00 UN
30,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
150,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
200,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
100,00 UN
10,00 UND
20,00 UN
25,00 UN
25,00 UN

16939 - Engrenagem de Corte 3mm, codigo 3.048.642.

16940 - Engrenagem de Corte 5mm, codigo 2.048.652.

16941 - Engrenagem de Corte 8 mm, codigo 3.048.662.

14854 - Engrenagem do cilindro dentado mével, cédigo 3.049.265

16942 - Engrenagem do Cilindro Liso Millenium, codigo 3.016.120.

16943 - Engrenagem do Eixo do Alojamento Coroa e Pinh&o, codigo 2.602.373.

16944 - Engrenagem Dupla Parafusada, codigo 2.101.766.

14856 - Engrenagem intermediaria da tampa, codigo 3.049.439

16945 - Engrenagem Intermediaria do Brago, codigo 3.055.615.

16946 - Engrenagem Maior do Cilindro Dentado Recolhedor Colhedoras, codigo 3.101.
16947 - Engrenagem Menor do Cilindro Dentado Recolhedor Colhedoras, codigo 3.101
16948 - Espagador do Rolamento, codigo 3.101.349.

16949 - Esticador da Correia, codigo 2.044.817.

16950 - Faca Completa do Recolhedor, codigo 2.075.376.

16951 - Fixador Direito do Rolo Tombador, codigo 3.105.927.

16952 - Fixador do Cabo de Articulagdo do Quebra Jato, codigo 6.617.018.

16953 - Fixador do Giro da Bica, codigo 6480807.

16954 - Fixador Esquerdo do Rolo Tombador, codigo 3.105.926.

14858 - Fundo da carcaga quebrador de grdos completo, cddigo 2.602.381

16955 - Grampo para Cabo de Ago 1/8", codigo 5.001.401.

14879 - Graxadeira longa 1/8” X 1.3/4” NPT — 160 A

16956 - Graxeira 1/8" 27NPT 45° (Sanayr 23-BS), cddigo 5.055.058.

16957 - Graxeira de M8 X 1.25, cddigo 5.001.861.

16958 - Graxeira Reta 1/4" 18NPT, cédigo 5.001.112.

14888 - Jogo de palhetas (com 4un para bomba 248413 Mepel)

14859 - Kit de facas do rotor, codigo 2.602.360

14860 - Kit suporte da faca, codigo 2.602.358

16959 - Limitador Direito p/ Sorgo e Milho Colhedora, codigo 2.013.004.

16960 - Limitador Esquerdo p/ Sorgo e Milho Colhedoras, cddigo 2.013.005.

14880 - Luva 6 estrias c/ 2 pinos de seguranga TCN 50

6369 - Luva 6 estria ¢/ 2 pino seguranga CC50

6400 - Luva fémea CC52

14881 - Luva fémea TCN 52

6411 - Luva macho CC51

14882 - Luva macho TCN 51

16961 - Mancal da Carcaga Lado Polia, cédigo 3.101.348.

16962 - Mancal da Engrenagem de Comando, cddigo 3.602.483.

14861 - Mancal do cilindro dentado mével, cédigo 3.044.871

16963 - Mancal e Eixo da Polia da Cardan 6 Estrias 1. 3/8", cddigo 2.043.520.

16964 - Mancal Lado Plataforma, codigo 3.044.891.

16965 - Mangueira 1/4 x 7200mm -1 TMF 1/2- 14 NPT + 1 TFG 90° M14 x 1,5 DKO 0
14889 - Mangueira de Sucgdo 4" para distribuidor de adubo liquido

16966 - Manipulo Amarelo 3/8" x 1" 16UNC, codigo 5.000.205.

16967 - Manipulo M8 x 35 (Nog. 2900392), cddigo 5.003.837.

16968 - Mola, codigo 2.904.530.

14863 - Mola do quebra jato, codigo 2904509

14864 - Mola @7 x 37 x 52 x passo 16 comp. 260 mm, cédigo 5.002.938

16969 - Parafuso 5/8" x 2" de Fixagdo da Polia de 135, cédigo 2.052.039.

16970 - Parafuso 7/16" x 1.1/2" de Fixagdo da Polia do Cardan, cddigo 2.060.885.
16971 - Parafuso Allen C/C Chata 9,53 X 25,40 (3/8"X1") 16UNC CL 12.9, cédigo 5.00
16972 - Parafuso Allen C/C Chata M10 x 40 MA 1,50 CL 12.9, cédigo 5.000.760.
16973 - Parafuso de Fixagdo do Rotor, codigo 2.044.948.

16974 - Parafuso Francés 9,53 x 25,4 (3/8" X 1") 16UNC G5, cédigo 5.052.385.

16975 - Parafuso Francés Esp. 12,7 x 38.1 (1/2" x 1 1/2") 20 UNF CL10.9, cédigo 5.02
16976 - Parafuso Francés M 10 x 30 MA 1,50 CL 8.8 ZB, cddigo 5.000.606.

16977 - Parafuso Francés M16 x 70 MB 1,5mm Classe 10.9 Rosca Parcial, cdigo 5.00
16978 - Parafuso Francés M16 x 80 MB 1,5 mm Classe 10.9 Rosca Parcial, codigo 5.00
16979 - Parafuso Sextavado 11,11 x 14,30 (7/16" x 9/16") 20UNF G5, cédigo 5.000.46
16980 - Parafuso Sextavado 11,11 x 25,40 (7/16" x 1") 14UNC G5 ZB, cddigo 5.056.5
16981 - Parafuso Sextavado 11,11 x 31,75 (7/16" x 1 1/4") 14UNC G5 ZB, cddigo 5.05
16982 - Parafuso Sextavado 11,11 x 38,10 (7/16" x 1 1/2") 14UNC G5 ZB, c4digo 5.00
16983 - Parafuso Sextavado 7,94 x 44,45 (5/16" x 1 3/4") 18UNC G5 ZB, cédigo 5.000
16984 - Parafuso Sextavado 9,53 x 12,70 (3/8" x 1/2") 16UNC G2 ZB, codigo 5.000.27
16985 - Parafuso Sextavado 9,53 x 19,05 (3/8" x 3/4") 16UNC G5 ZB, cédigo 5.000.29
16986 - Parafuso Sextavado 9,53 x 25,4 (3/8" x 1") 16UNC G5 ZB, codigo 5.075.410.
16987 - Parafuso Sextavado 9,53 x 31,75 (3/8" x 1.1/4") 16UNC G5 ZB, c6digo 5.057.
16988 - Parafuso Sextavado 9,53 x 69,85 (3/8" x 2.3/4") 16UNC RI G2 ZB, c4digo 5.0
16989 - Parafuso Sextavado M10 x 100 MA 1,50 CL 8.8 RP ZB, cédigo 5.003.006.
16990 - Parafuso Sextavado M10 X 25 MA 1,50 CL 8.8 ZB, codigo 5.000.161.

16991 - Parafuso Sextavado M10 x 30 MA 1,50 CL 8.8 ZB, cddigo 5.000.755.

16992 - Parafuso Sextavado M10 x 35 MA 1,50 CL 8.8 ZB, c4digo 5.000.168.

16993 - Parafuso Sextavado M10 x 40 MA 1,50 CL 8.8 ZB, cddigo 5.001.077.

16994 - Parafuso Sextavado M10 x 50 MA 1,50 CL 5.8 ZB, c4digo 5.000.764.

16995 - Parafuso Sextavado M12 x 35 MA 1,75 CL 8.8 ZB, cddigo 5.035.499.

16996 - Parafuso Sextavado M12 x 40 MA 1,75 CL 8.8 ZB, codigo 5.000.171.

16997 - Parafuso Sextavado M16 x 35 MA 2,00 CL 8.8 ZB, cddigo 5.031.986.

16998 - Parafuso Sextavado M6 X 18 MA 1,00 CL 5.8 ZB, codigo 5.001.020.

16999 - Parafuso Sextavado MF10 x 25 MB 1,00 CL 8.8, cddigo 5.003.002.

14865 - Pedra do afiador completa, codigo 2.602.375

14823 - Pino Articulador engate ensiladeira 1"X145mm (dimensGes minimas)

17000 - Pino da Dobradiga da Bica, cddigo 6.603.003.

17001 - Pino da Dobradiga da Plataforma, codigo 2.602.415.

R$ 353,80
R$ 360,24
R$ 368,20
R$ 420,09
R$ 233,92
R$ 588,09
R$ 952,95
R$ 279,47
R$ 304,40
R$ 824,50
R$ 300,13
R$ 70,42
R$ 66,19
R$ 851,09
R$ 127,10
R$ 6,72
R$ 40,39
R$ 157,62
R$ 373,03
R$ 4,92
R$ 10,46
R$ 7,81
R$ 7,64
R$ 6,82
R$ 786,18
R$ 2.704,61
R$ 2.314,60
R$ 445,64
R$ 448,64
R$ 294,20
R$ 286,36
R$ 253,56
R$ 251,75
R$ 245,49
R$ 245,29
R$ 457,55
R$ 507,40
R$ 109,69
R$ 2.030,25
R$ 292,99
R$ 1.129,66
R$ 134,75
R$ 33,47
R$ 32,08
R$ 23,29
R$ 32,43
R$ 137,48
R$ 20,21
R$ 14,99
R$ 14,52
R$ 14,38
R$ 22,19
R$ 11,08
R$ 17,17
R$ 14,79
R$ 30,62
R$ 31,81
R$ 9,65
R$ 10,47
R$ 10,73
R$ 13,31
R$ 12,79
R$ 7,62
R$ 8,59
R$ 12,42
R$ 11,58
R$ 13,96
R$ 10,85
R$ 11,81
R$ 12,71
R$ 12,92
R$ 13,14
R$ 13,59
R$ 14,65
R$ 14,80
R$ 13,32
R$ 13,11
R$ 12,74
R$ 1.050,84
R$ 81,60
R$ 56,44
R$ 49,79

R$ 2.122,80
R$ 2.161,44
R$ 2.209,20
R$ 6.721,44
R$ 4.678,40
R$ 11.761,80
R$ 9.529,50
R$ 2.794,70
R$ 3.044,00
R$ 8.245,00
R$ 3.001,30
R$ 2.112,60
R$ 397,14
R$ 17.021,80
R$ 3.813,00
R$ 53,76
R$ 403,90
R$ 315,24
R$ 3.730,30
R$ 147,60
R$ 2.092,00
R$ 781,00
R$ 764,00
R$ 682,00
R$ 4.717,08
R$ 54.092,20
R$ 4.629,20
R$ 2.673,84
R$ 2.691,84
R$ 4.707,20
R$ 3.436,32
R$ 3.042,72
R$ 2.014,00
R$ 2.945,88
R$ 1.962,32
R$ 4.575,50
R$ 5.074,00
R$ 1.316,28
R$ 20.302,50
R$ 2.929,90
R$ 15.815,24
R$ 16.170,00
R$ 200,82
R$ 128,32
R$ 186,32
R$ 972,90
R$ 687,40
R$ 303,15
R$ 1.499,00
R$ 726,00
R$ 719,00
R$ 2.219,00
R$ 1.108,00
R$ 1.717,00
R$ 1.479,00
R$ 4.593,00
R$ 3.181,00
R$ 289,50
R$ 1.047,00
R$ 1.073,00
R$ 1.996,50
R$ 1.279,00
R$ 762,00
R$ 859,00
R$ 2.484,00
R$ 1.158,00
R$ 1.396,00
R$ 1.085,00
R$ 1.181,00
R$ 1.271,00
R$ 1.292,00
R$ 1.314,00
R$ 1.359,00
R$ 1.465,00
R$ 1.480,00
R$ 1.332,00
R$ 1.311,00
R$ 1.274,00
R$ 10.508,40
R$ 1.632,00
R$ 1.411,00
R$ 1.244,75



Municipio de Peritiba

Rua Frei Bonifécio, 63 - Centro - 89.750-000 - Peritiba/ SC
CNPJ: 82.815.085/0001-20 Fone: (49) 3453-1122 prefeitura@peritiba.sc.gov.br

http://www.peritiba.sc.gov.br

L ]

Usuario: Regina Inés Brand

Chave de Autenticagdo Digital

1705-6490-734

Pagina
3/3

(&2 77

Licitacao Fracassada

155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224

25,00 UN
25,00 UN
300,00 UN
40,00 UN
300,00 UN
300,00 UN
15,00 UN
100,00 UN
60,00 UN
10,00 UN
10,00 UN
2,00 UN
10,00 UN
10,00 UN
30,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
200,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
8,00 UN
50,00 UND
14,00 UND
5,00 UN
30,00 UN
30,00 UN
10,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
150,00 UN
10,00 UN
8,00 UN
8,00 UN
30,00 UN
15,00 UN
15,00 UN
5,00 UND
10,00 UN
4,00 UN
7,00 UN
5,00 UND
10,00 UND
10,00 UN
3,00 UN
10,00 UN
8,00 UN
16,00 UN
8,00 UN
6,00 UN
10,00 UN
20,00 UND
4,00 UN
10,00 UN
4,00 UN
8,00 UN
16,00 M
7,00 UND
4,00 UN
8,00 UN
8,00 UN

17002 - Pino da Dobradiga do Alimentador, codigo 5.000.277.

17003 - Pino de Fixagdo do Atuador Hidraulico, cddigo 6.484.204.

17004 - Pino de Seguranga @8 mm x 58 mm, cédigo 2.045.001.

7663 - Pino elastico 10 x 55 NBR 8320

17005 - Pino Elastico 8 x 60mm, cddigo 5.001.495.

17006 - Pino Elastico Pesado 5 x 8mm, cédigo 5.001.715.

14824 - Pino para engate de carreta nas dimensdes minimas de 1"X160mm
17051 - Pino Quebra dedo.

7674 - Pino R

17007 - Pino Trava, codigo 2.602.734;

17008 - Pino Trava do Tensionador, codigo 2.602.733.

17009 - Plataforma Recolhedora, cddigo 2.602.386.

17010 - Polia 5V @165 @31,05 Comp. 102, c4digo 3.101.775.

17011 - Polia 5V @450 39,50 Comp. 102mm, cédigo 3.101.774.

17012 - Porca Borboleta Zamak 9,53 (3/8") 16 UNC ZB, cddigo 5.000.930.
17013 - Porca Sext. C/ Trava de Nylon M10 MA 1,50 ZB, cddigo 5.000.581.
17014 - Porca Sext. C/ Trava de Nylon M12 MA 1,75 ZB, cddigo 5.000.705.
17015 - Porca Sext. ¢/ Trava de Nylon M16 MA 1,5 ZB, cddigo 5.003.170.
17016 - Porca Sext. ¢/ Trava de Nylon M16 MA 2.0 ZB, cddigo 5.000.629.
17017 - Porca Sext. C/ Trava de Nylon M6 MA 1,00 ZB, cédigo 5.000.630.
17018 - Porca Sext. M10 MA 1,50 CL 8.8 ZB, cddigo 5.000.624.

17019 - Porca Sextavada 11,11 (7/16") 14UNC G2 ZB, cédigo 5.000.842.
17020 - Porca Sextavada 12,70 (1/2") 12BSW G2 ZB, cddigo 5.000.852.
17021 - Porca Sextavada 3/8" 16UNC 2B ZB, cédigo 5.000.832.

17022 - Porca Sextavada 5/8" 11UNC 2B G5 ZB, cddigo 5.000.862.

17023 - Quebra Jato Completo, cddigo 6.480.730.

14868 - Raspador de grdo, cddigo 2.602.354

14869 - Raspador do rolo liso, cddigo 2.602.385

17055 - Registro gaveta 4" hidraulico, codigo 3280.

14890 - Retentor de rotor (bomba 248413 Mepel)

14891 - Retentor saida do comando (bomba 248413 Mepel)

17056 - Roda aro 16" 6 furos reforgado para carreta agricola.

23571 - Rolamento 6207 de primeira linha

23572 - Rolamento Rigido de Esferas 6204 2RS de primeira linha

23573 - Rolamento Rigido de Esferas 6205 2RS de primeira linha

23574 - Rolamento Rigido de Esferas 6206 de primeira linha

23575 - Rolamento Rigido de Esferas 6206 2RS de primeira linha

23576 - Rolamento Rigido de Esferas 6206 RS de primeira linha

23577 - Rolamento Rigido de Esferas 6307 Z C3 de primeira linha

23578 - Rolamento Rigido de Esferas 6308 Z C3 de primeira linha

17031 - Rolete Tombador Completo, codigo 2.105.925.

17032 - Rolo recolhedor paleta fixa Direito, codigo 2.101.327.

17033 - Rolo recolhedor paleta fixa Esquerdo, cddigo 2.101.328.

17034 - Suporte da Faca do Rotor, cddigo 2.602.359.

17035 - Suporte do Atuador New Pecus, cddigo 2.602.477.

17036 - Suporte Para Regulagem do Quebra Jato, cédigo 6.290.622.
14871 - Tampa completa da carcaga, codigo 2.602.339

17037 - Tampa Completa do Brago do Acessorio, cddigo 2.045.203.

R$ 34,60
R$ 22,87
R$ 12,09
R$ 15,84
R$ 8,77
R$ 7,55
R$ 61,19
R$ 9,56
R$ 9,62
R$ 45,09
R$ 39,50

R$ 25.217,74

17038 - Tampa de Rotomoldado da Caixa de Engrenagem de Corte Col. Nogueira, cod

17039 - Tampa de Vedagdo do Cilindro Dentado Mével, cddigo 2.050.771.
14872 - Tampa do afiador, cddigo 2.602.380

14873 - Tampa do Mancal do Cilindro Dentado Mdvel, cédigo 3.045.238
17040 - Tampa Intermediaria Soldada, cédigo 3.056.070.

17041 - Tampa Superior da Plataforma Recolhedora, cédigo 2.602.399.
17042 - Tensionador da Plataforma, cddigo 2.602.726.

9442 - Terminal TCN 105

9443 - Terminal TCN 20

9444 - Terminal TCN 22

9445 - Terminal TCN 250

17043 - Tombador do Produto Completo, cddigo 2.101.319.

14874 - Trava da bica, cddigo 6481292

17044 - Trava do Tensionador da Plataforma, cddigo 2.602.725.

9896 - Tubo CC 28

17045 - Tubo da Mola do Brago Articulador, cddigo 3.016.130.

17046 - Tubo Elevador Completo New Pecus, codigo 2.602.417.

14887 - Tubo fémea TBN 58

14875 - Valvula hidraulica agulha macho x fémea 1/2"npt, cédigo 5.002.037
17047 - Vedagdo Completa do Cilindro Dentado Mével, codigo 2061948.
17048 - Vedagdo Inferior do Cilindro Dentado Recolhedor, codigo 3056101.
17049 - Vedaggo Inferior do Cilindro Liso, cédigo 3050807.

R$ 1.090,66
R$ 2.134,21
R$ 6,24

R$ 4,40

R$ 5,13

R$ 9,43

R$ 9,60

R$ 5,68

R$ 5,49

R$ 3,64

R$ 4,99

R$ 6,34

R$ 6,74

R$ 360,14
R$ 343,05
R$ 110,78
R$ 4.436,90
R$ 186,46
R$ 107,10
R$ 548,93
R$ 85,02
R$ 49,69
R$ 55,39
R$ 66,13
R$ 70,20
R$ 67,12
R$ 139,50
R$ 182,27
R$ 881,30
R$ 1.759,98
R$ 1.759,98
R$ 577,81
R$ 313,20
R$ 137,63
R$ 2.984,87
R$ 84,36
R$ 649,17
R$ 43,27
R$ 161,43
R$ 123,43
R$ 707,57
R$ 1.691,12
R$ 140,17
R$ 179,91
R$ 177,25
R$ 185,93
R$ 187,85
R$ 1.485,18
R$ 78,30
R$ 48,76
R$ 265,49
R$ 74,53
R$ 4.315,16
R$ 393,83
R$ 316,34
R$ 121,96
R$ 131,69
R$ 158,46

R$ 865,00
R$ 571,75
R$ 3.627,00
R$ 633,60
R$ 2.631,00
R$ 2.265,00
R$ 917,85
R$ 956,00
R$ 577,20
R$ 450,90
R$ 395,00
R$ 50.435,48
R$ 10.906,60
R$ 21.342,10
R$ 187,20
R$ 660,00
R$ 769,50
R$ 1.886,00
R$ 1.440,00
R$ 852,00
R$ 823,50
R$ 546,00
R$ 748,50
R$ 951,00
R$ 1.011,00
R$ 2.881,12
R$ 17.152,50
R$ 1.550,92
R$ 22.184,50
R$ 5.593,80
R$ 3.213,00
R$ 5.489,30
R$ 12.753,00
R$ 7.453,50
R$ 8.308,50
R$ 9.919,50
R$ 10.530,00
R$ 10.068,00
R$ 20.925,00
R$ 27.340,50
R$ 8.813,00
R$ 14.079,84
R$ 14.079,84
R$ 17.334,30
R$ 4.698,00
R$ 2.064,45
R$ 14.924,35
R$ 843,60
R$ 2.596,68
R$ 302,89
R$ 807,15
R$ 1.234,30
R$ 7.075,70
R$ 5.073,36
R$ 1.401,70
R$ 1.439,28
R$ 2.836,00
R$ 1.487,44
R$ 1.127,10
R$ 14.851,80
R$ 1.566,00
R$ 195,04
R$ 2.654,90
R$ 298,12
R$ 34.521,28
R$ 6.301,28
R$ 2.214,38
R$ 487,84
R$ 1.053,52
R$ 1.267,68

Regina Ines Brand Lazzarin
PREGOEIRO

Total geral (R$):

R$ 1.323.036,51



